

直升机救下被困峰顶男子

他已经被困了15个小时

浙江温岭下河村一村民林宪法为庆祝国庆,冒险爬上了几十年未有人上过的石夫人峰顶,结果一不小心,下山用的绳子滑了下来,林宪法被困在了峰顶上。昨天早上将近8点时,在经过15个小时的援救后,林宪法终于被赶来的直升机救起。



动用直升机才救下被困男子

他把彩旗插上了峰顶

10月1日,温岭太平街道下河村42岁的村民林宪法,想了新法子来庆祝国庆——在石夫人峰上插上彩旗。

石夫人峰是温岭市标志性山体,最难爬的是最上头那十多米。当地有老人说,大约1936年的时候,曾经有个黄岩人成功攀上过石夫人峰顶。而这也是让林宪法生出征服石夫人峰这个念头的主要原因。

1日上午8点,林宪法以每人80元的价钱雇了五六个小工,把20多斤重的尼龙绳、8面彩旗、8支钢管、8个水泥墩运到了石夫人峰脚下。

他先用望远镜仔细打量了石夫人峰,想好了登顶线路,就带上绳子开始征服之旅。花了近7个钟头,他在下午4点30分成功登顶。赶来看热闹的村民鼓起了掌。正当林宪法满心欢喜的时候,一不小心,绳子从手中滑了下来。这下,他可傻了眼。

多次营救均告失败

林宪法的朋友想了很多办法也没把他救下来,于是他们只好求助于消防队。消防队赶到现场,他们一边安慰林宪法,一边组织一名队员尝试着爬上石夫人峰顶。之前还算顺利,但到了离峰顶只有10多米的时候,攀爬受到了阻力。这时,天色渐渐暗了

来。出于安全考虑,消防队员只好放弃。

随后110民警也赶到了,围在一块,大家开始商量开了。起先,他们想到了用抛绳枪将绳子送到峰顶。但一般抛绳枪只能抛到20~30米高度,所以这个方法也是不可行的。

接着有人建议是否能在石夫人峰周围搭个脚手架,再把绳子送去,但随后赶来的建工人否定了这个想法,因为石夫人峰有60多米高,而石夫人峰周围根本无法搭建这么高的脚手架。

“那么热气球呢”,有人提出了这么个办法。大家一想,好像可行!只要热气球能达到石夫人峰顶,那么就算暂时人还不能下来,也可以把食物和衣物送上去。

有了这个提议后,林宪法的一个朋友就行动起来。他立刻跑下山去买了热气球,夜里8点左右,他已经买来了一个热气球。不一会又扛了一个氢气球上来。他的希望全寄托在这个热气球上了。

经过认真的观察地形后,热气球被慢慢地充了起来。夜里11点,林宪法的朋友开始在找好的位置放起了氢气球。随着气球一点点升高,希望也大了起来。但当热气球升到石夫人耳朵的位置的时候,它再也无法上升了——已经达到极限了!营救再次宣告失败。

昨天凌晨4点,在种种方法都宣告失败后,援救人

员向东海舰队航空兵某部发出求救,希望能够动用直升机实施救援。

动用直升机救人

昨天早上5点,援救人员再次来到石夫人,因为当时已经聚集了很多人,为了维持现场秩序,民警对上山的人群进行劝退并对现场实施了封锁。此时,林宪法状况良好,还不停地朝下面挥着手。

地面上,林宪法的亲戚和朋友们也都在焦急地等待着。7点45分,援救的直升机终于出现在石夫人峰顶上空。

为了准确找到一个救援的位置,直升机在石夫人峰周围盘旋了两圈,然后在峰顶上空10~20米的位置稍稍停顿。接着,它又慢慢地向峰顶靠近,最后在离峰顶五六米的位置停在了空中,3个救援人员出现在人们的视野里。

7点55分,其中一个救援人员开始借助滑轮上的安全绳慢慢地接近峰顶。7点58分,他落在了林宪法的身边,扶起了趴在石头上的林宪法,并利索地为他系上了安全绳。一会,绳子被其他两名救援人员缓缓地拉起,林宪法安全进入直升机内。

援救行动成功!经过各方长达15个小时的努力,林宪法终于被成功地援救了下来。

据《都市快报》

安监总局调查重庆坠车案 死亡人数增至30人

重庆市政府昨日下午公布,重庆嘉陵江石门大桥特大交通事故发生后,目前事故死亡人数已增至30人,还有20名事故伤者正在医院接受治疗。国家安监总局副局长梁嘉琨率有关部委负责人组成的调查组前晚到达重庆,对这次事故情况进行调查。

昨日上午,记者从“重庆市公安交通管理信息网”上“违章查询”栏目查询到,出事车辆渝B41067从今年1月17日到9月19日共违章164次,至今未缴罚款。据悉,肇事司机姓吕,约40岁,先前曾出过车祸。

事故发生以来,关于重庆市石门大桥特大交通事故

原因,坊间有几种说法,其中以“司机超速”说者最众。

说法一:司机自杀。前日事故发生后,新华网曾报道称,据公安部门现场初步勘察分析,此次特大事故有可能是驾驶员自杀行为所致。

说法二:车辆机械故障。有市民分析,出事车辆坠桥前先翻越一道一米高的石台阶,然后才冲破石护栏,可能是机械故障所致。

说法三:下雨路滑,车速过快。事故幸存者龙飞曾告诉记者,出事车辆“一直都行驶在超车道上”。很多市民表示,711经常超车,“不超车才不正常!”

据《信息时报》

大连游客在台发生车祸 已有5名大陆游客死亡

据台湾媒体报道,2日晚约7时50分,大连来台游客在台湾南投县东埔往水里途中发生严重车祸。据最新消息,目前已伤亡情况为6人死亡、2人重伤、13人轻伤。

此次车祸罹难6人中,5人为大陆游客,1人为台湾导游。5名罹难大陆游客为:赵世峰(男)、王立宪(男)、王少飞(女)、李慧梅(女)、刘红(女)。

据台湾媒体报道,发生意外游客来自大连,9月28

日抵台,原定3日离台。游客共40人,分乘两部游览车,从高雄上阿里山,预定下午游完日月潭,到台中市住宿。其中一辆搭乘19名大陆游客的中巴,在傍晚行经信义乡丰丘明隧道附近,因刹车失灵翻落山谷,巴士翻成四脚朝天,造成重大伤亡。

一名受伤大陆游客在接受台湾媒体采访时表示“依然心有余悸”。

车祸原因初步证实是刹车失灵。

云南陆良天然气井喷 775名群众被疏散



消防人员在现场设置了高压水龙头,为喷嘴降温

据新华社云南陆良10月2日电(记者王长山)10月1日19时25分左右,在云南陆良县华侨农场三分厂一队区域内,四川一公司打天然气井时发生井喷事故。当晚据初步监测,井喷高度约15米左右,所喷气体90%以上是甲烷,其次是泥浆、水等成分,所喷气体无毒,井喷没有发生起火和造成人员伤亡。

据介绍,到2日,井喷已得到有效控制,工作人员正不间断对井架、井口进行喷水降温,避免产生火情。拟于3日12时后实施压井,如果顺利,约2个小时左右就可以完成

压井,排除险情。

目前,云南省陆良县境内发生的天然气井喷事故抢险救援工作正在积极有序进行,压井方案获得批准并计划于10月3日实施。

在距离井喷点近百米处,记者听到较大的轰鸣声,能清晰看到从井口急速喷出的气体。陆良县常务副县长许德生说,目前被疏散的775名群众生活问题全部解决。目前,陆良县已出动200名民警、150名应急民兵、100名民工,在井口周围1公里范围内控制和维持现场秩序,严格控制人员出入,严格控制火源。

广东“狮妹”比武招亲各有所属

广东南海十三姨“狮妹”向全国广发“英雄帖”比武招亲到踏上广东三水荷花世界“情人岛”擂台,历时两个多月。10月2日下午,经过两天来各路英雄好汉的综合比拼,“狮妹”已各有所属,她们都已接受对方献上的鲜花。

“情人岛”上古色古香的比武招亲擂台搭建得如一朵“大红花轿”,“十三姨”三个大字高悬其中,“花轿”两边挂着一副对联,上联是:荷花世界恭迎天下英雄试比高低,下联是:情人岛上有请各路豪杰一展绝技。中间系着两个大“绣球”,两名“狮妹”小梅和小梅身穿华丽的“嫁装”端坐高高的招亲擂台上,后面坐着四名十三姨的“姊妹”伴娘。“情人岛”四周是围得水泄不通的武术爱好者和观光游客。

八位各路好汉经过两天

来的“龙争虎斗”,来自上海某体院的李先生和来自广东南海西樵的黎先生终于各自抢到“狮妹”手上的“绣球”。接下来的几天,他们将会在“情人岛”上继续配合,表演武术和舞狮,进入“发电期”。在雄壮的《男儿当自强》乐声中,广东南海十三姨



“狮妹”接受对方献上的鲜花

女子狮队教练、“准岳父”余卫国宣布:来自广东南海西樵的体育老师黎先生和上海某体院的李先生,经过“文比”和“武斗”等综合实力角逐,你们已经得到了和你们心仪“狮妹”交往的资格,以后的路怎么走就看你们各自的努力了,我衷心祝福你们!

接着,黎先生和李先生分别向他们所心仪的“狮妹”献上了鲜花。

李先生来自上海某体院,是一名南拳教练。小梅是湘妹子,十岁时父母将她送到湖南体育职业学校,一边练武一边读书,自小开始,就拳不离手。从体育职业学校毕业后,小梅先后到过四川体工队、成都体育学院等院校进行武术训练和读书。她有着湘妹子如水般温柔,记者同她交谈时,还不时露出少女特有的羞涩。

黎先生则来自龙狮之乡广东南海西樵,是一位体育老师。来自黄河之北的小梅,九岁那年进入河北省体工队练武读书,其间曾到山东一些武馆学艺深造,后来成为体育学院武术系的特招生,一双明亮的大眼睛看起来有着练武人特有的机灵和警觉。

SUNING 苏宁电器

苏宁电器阳光服务快车

现场维修	上门维修	上门维修
手机类 1-328维修.....30元起 数码类 数码相机 摄像机.....50元起 MP3 MP4 录音笔.....30元起 CD 电子词典等.....30元起 笔记本类 维修主板 硬盘.....50元起 维修电池 液晶.....50元起 恢复 重装系统软件.....50元起 服务地址 新街口七楼:84418888-888290 山西路二楼:83201753 大店广场:57040331-802	空调类 清洗.....50元起 维修.....50元起 移机.....8折 冰洗类 洗衣机维修.....20元起 冰箱维修.....30元起 冰柜维修.....30元起 彩电类 25寸以下(不含).....40元起 25寸-29寸(不含).....50元起 29寸以上.....80元起 背投维修.....250元起 VCD/DVD/影碟维修.....40元起 音画维修.....50元起	小家电类 电饭煲 吸尘器 电风扇.....15元起 电熨斗 榨汁机 电烤箱.....15元起 油烟机清洗.....30元起 油烟机维修.....20元起 微波炉维修.....30元起 消毒柜维修.....30元起 热水壶维修.....20元起 电脑类 软件维护.....30元起 系统升级.....30元起 系统杀毒.....30元起

24小时服务电话: 025-85616666

奇瑞旗云之星——经济型轿车的新旗舰

奇瑞旗云系列产品已经稳步迈入中国汽车第一阵营,日渐成为中国经济型轿车的中流砥柱,而在最近一次品牌梳理中定名的旗云之星系列,更是鲜明的树立起了经济型轿车市场中的顶级节油产品。经奇瑞方面大范围的城市道路实测得出了旗云之星在城市路况下的油耗平均为6升/百公里,而高速公路行驶的油耗则不到5升/百公里,

如果司机在行驶中多使用一些节油技巧的话油耗还会低一些。

同为A级车为什么旗云之星能拥有旗舰式的油耗表现呢?从技术上来说主要取决于三点:有“节油王”称号的、能够呈现典型的“低转高扭”的TRITEC 1.6L发动机;车身两侧蜂腰式的空气动力造型、有效降低风阻的运动扰流板(尾翼),可以有效地减少在高速行驶时的空气阻

力,提高行驶稳定性,油耗也能降低14%左右。

此外,增加了ABS、铝合金轮毂、遥控中央门锁、电动门窗、电动后视镜等在的大量价值不菲的配置的旗云之星,7万元左右的标杆价格却配备了应有的豪华式配置,再加上出众的燃油经济性和卓越的动力操控性,以全方位的突出优势担当起了经济型轿车市场的新旗舰。